

2013年3月29日 星期五  
 责任编辑:任黎明 电话:6201407  
 版面设计:祁琰 校对:臧华

《最强音》开录

# 郑钧毒舌 陈奕迅不怕被“喊嘘”

湖南卫视大型音乐真人秀节目《中国最强音》3月25日在深圳开录,“神组合”导师团郑钧、罗大佑、章子怡、陈奕迅首度合体露面。拍摄四位导师入场前走红毯的部分时,章子怡依然是国际范十足,陈奕迅则呼声最高。可能是因为昨日是四位导师首次磨合,还未入戏,所以不时出现冷场,好在几位选手的表演过后,导师们终于进入了状态,郑钧最毒舌,陈奕迅最搞怪,罗大佑负责唱黑脸,章子怡则是优雅的知性姐姐。

四位导师首次合体

陈奕迅:欢迎喊嘘

25日是四位导师首次公开亮相,作为电视节目评委,生性搞怪的陈奕迅显然更亲民,章子怡和“冷面”罗大佑都还各有姿态,四位导师在台上的默契度还不够。陈奕迅在开录前表示,台下观众是“第五位导师”,还表示欢迎观众喊嘘,只这一句话,现场马上沸腾起来,陈奕迅果然鬼马又有观众缘。

跟观众互动时,罗大佑全程无话,章子怡向观众席转过一次身,说了一句“你们比导师更重要”,而郑钧则表示“这是好玩的游戏”。

罗大佑负责冷面 郑钧才是毒舌

评委名单一公布,就有不少人猜测一定是罗大佑负责毒舌,但从昨日现场的情况来看,罗大佑只是“冷面”,但口下留情,尤其是面对打悲情牌的选手。

原来郑钧才是毒舌,他喊停的次数最多,相对其他评委不温不火的点评,郑钧则心直口快,说选手“唱得虚情假意”,指选手话太多,“能不能让我(半夜)三点之前可以睡觉?要不就罢工了”,对酒吧歌手说,“听完这首歌就知道你会不会饿死”等,每一句都很有力度。

第22分钟章子怡才开口 变身知性姐姐

昨日第一组选手上台后,四位导师开始跟选手沟通,可能是之前没预演过,四位导师很长时间都没能入戏,陈奕迅的几个问题问得很冷场,更像是聊家常话题,有一搭没一搭,台上的几位选手本身不擅长聊天,所以场面一度出现接不上话的局面。

首度做电视评委的章子怡,自然是备受瞩目,录制现场的大屏幕上,前面的部分几乎全都是章子怡的近镜头。章子怡在跟选手互动的环节一句话未说,直到选手唱完之后被陈奕迅点名说话时,章子怡才开始接话,有记者观察到,她说话的时候离开场已经过了22分钟。

第一组选手唱歌时,章子怡的表情时而思考,时而左盼右顾,似乎很难进入状态,但在点评时,章子怡对于选手演唱的两首歌的表现形容“像度假从海滩一下去了沙漠”,这句话让不少记者舒了口气,虽然在点评唱歌技巧方面说不上话,但听歌的感觉还是没有跑偏。

不过,章子怡更像是知性姐姐,时而眼泪在眼眶打转,用情至深。其中有一位在体育馆当保安的选手上台演唱《妈妈的吻》时,虽然选手唱功不佳,但章子怡眼眶却涌起了泪花。碰到需要鼓励的选手,她必定送上温暖励志感人的话。

(综合)



## “被万分期待的泳装”? .....@ 阿Sa

## “没整过容的才敢来”? .....@ 郑爽

明星跳水节目这还没播,大家都什么心态哈!

内地综艺节目近年新意层出不穷,继《中国好声音》后,浙江卫视下月又将推出新季播节目《中国星跳跃》,以跳水竞赛真人秀为卖点,不仅请来奥运跳水冠军田亮当教练,还邀请有恐高症的港星阿Sa(蔡卓妍)打头阵。这边厢,江苏卫视也不甘示弱,去年年底已在广告年会上宣布2013年会推出大型明星跳水节目《星跳水立方》,据悉现已邀来韩庚、吴建豪等明星加入,开始秘密练兵。据了解,这两档节目都邀请了奥运跳水冠军作为教练,并且届时跳水规则完全按照国际泳联的规则进行,由国际裁判现场打分。

“瞬间整容变毁容”?  
有胆来的明星都有谁

娱乐圈的美人们为了更上镜更年轻,不惜在脸上动刀子,鸡鼻梁、割双眼皮、割脸骨的“整容术”可谓风靡,近来就连90后清纯女星郑爽也被传“整容”了。只是这真刀真枪的跳水明星秀还没开始,就已经传“只有没整过容的明星才敢来”!因为跳水时起跳下落的瞬间,极快的速度会冲击脸部肌肉,落水一刻身体与水面撞击时更会冲击到身体各个部位。这样以来,整过容的明星很有可能瞬间整容变毁容。那么都有哪些明星有胆来呢?据悉,浙江卫视的《中国星跳跃》请来了13位明

星,其中包括极度畏高的蔡卓妍,还有周韦彤、韩星蔡妍。而江苏卫视的《星跳水立方》则邀请了韩庚、吴建豪、沙宝亮、包小柏、黄征、游鸿明等。港媒爆料张柏芝也可能去。

阿Sa一集200万四集800万?  
实际远低于这个价

港媒曾爆料,浙江卫视以每集200万,4集共800万的高价请来有恐高症阿Sa重磅加盟,并有奥运跳水冠军田亮进行一对一培训,港媒称,阿Sa这几年极少泳装照,这不由得让粉丝们“万分期待”起阿Sa的泳装Look。但是据记者向节目组求证,4集800万的高价纯属港媒揣测,实际上远低于这个价格。并且,要克服恐高症的阿Sa之所以会参加很大部分是因为她本人这次为跳水节目所做的努力会直接与公益梦想金挂钩。将有机会为有需要的孩子们建学校。

据节目组在采访中透露,“恐高系”的阿Sa遇上了“治愈系”的镜头田亮,现在正在深圳进行训练,已通过三米台的跳跃。原来,培训时田亮出尽招数,一时做人肉气垫陪阿Sa“牵手跳”,一时又要亲身示范“冠军跳”为阿Sa壮胆,这才让阿Sa治愈恐高,实现了“零米台”的突破。(据《南方都市报》)

